
Вкажіть пароль

62 відповіді

Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми в
умовах дистанційного навчання

Анкета опитування здобувачів щодо
якості реалізації освітньої програми 204
"Технологія виробництва і переробки
продукції тваринництва" в умовах
дистанційного навчання
62 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

62 відповіді

204 "Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва"

204

Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

3

Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

Технологія виробництва і переробки продукції твариництва

Технологія виробництва і переробки продукції

3курс 204-кі-32б.

Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва

204 "Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва"
ОП "Кінно спортивна індустрія та іппологія"

-

204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

204 " Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва "

Технологія переробки продукції тваринництва

Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва 204

204 «Технологія переробки продукції тваринництва»

Кінологія, бакалавр

Технології виробництва і переробки продукції тваринництва

4

.
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204 "Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва" 2 курс

З

Технологія виробництва та переробки продукції

204-Технологія виробництва та переробки продукції твариництва

204 технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

технології мяса

204 Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва

204 "Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва"

Технологія переробки продукції тваринного походження

204т

Технологія виробництва продукції тваринництва

1

204. Технологія виробництва продукції тваринництва

Міністерство освіти і науки України

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

62 відповіді

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

9,7%

88,7%
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Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

62 відповіді

Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

62 відповіді

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

62 відповіді

Копіювати

Висока
Середня
Низька27,4%

72,6%

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

21%

74,2%

Копіювати

Не змінилось
Збільшилось
Зменшилось

8,1%

14,5%

77,4%
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Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

62 відповіді

Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

62 відповіді

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

62 відповіді

Копіювати

0 20 40 60 80

Moodle

Google Meet

Zoom

Viber

Telegram

e-mail

62 (100%)62 (100%)62 (100%)

57 (91,9%)57 (91,9%)57 (91,9%)

60 (96,8%)60 (96,8%)60 (96,8%)

31 (50%)31 (50%)31 (50%)

40 (64,5%)40 (64,5%)40 (64,5%)

26 (41,9%)26 (41,9%)26 (41,9%)

1 (1,6%)1 (1,6%)1 (1,6%)

Копіювати

0 20 40 60 80

Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

62 (100%)62 (100%)62 (100%)

33 (53,2%)33 (53,2%)33 (53,2%)

43 (69,4%)43 (69,4%)43 (69,4%)

44 (71%)44 (71%)44 (71%)

43 (69,4%)43 (69,4%)43 (69,4%)

22 (35,5%)22 (35,5%)22 (35,5%)

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

98,4%
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Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

62 відповіді

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

88,7%
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Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

62 відповіді

Все влаштовувало

Все влаштовує

все влаштовувало

Все влаштовувало

-

Все влаштувало

Все влаштувало

Все влаштовує

Не було

все влаштовує

.

Мене все влоштовуе

Не было

не було таких

немає таких

Ніяких

Все влаштовувало — під час вивчення дисциплін я отримував(ла) достатню допомогу
від викладачів.

Все влашовує

Все влаштовало)

19.05.2025, 22:30 Анкета опитування здобувачів щодо якості реалізації освітньої програми 204 "Технологія виробництва і переробки про…

https://docs.google.com/forms/d/1nglKPdPxrCCa7lUTOZzT19FeTUH3KJRQ5RKeECR8uxo/viewanalytics 7/13



Таких немае

Все влаштовало

Мені не потрібна була більша допомога, мене все влаштовувало.

не маю

Не було

Все влаштовувало

все влаштувало

.

немає

Все влаштовуває

Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

62 відповіді

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

19,4%

80,6%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

62 відповіді

-

Гончарова І.І., Скляренко О.В., Нагорний С.А

.

Чалий О.І Рижкова Т.М Леппа А.Л

Скляренко, Криворучко, Чалий

Прудніков, Бондарчук, Леппа

Рижкова Таісія. Чалий Олександр. Леппа Онастасія.

Леппа А. Л, Чалий О.І, Рижкова Т.М

Чалий, Леппа, Лисенко

Леппа А.Л, Чалий О.І, Рижкова Т.М

Леппа А. Л, Чалий О. І., Рижкова Т. М.

Гончарова, Скляренко, Нагорний

Леппа А. Л.; Чалий О.І.; Рикова Т.М.

Гончарова І.І., Леппа А.Л., Чалий О.І.

Петров,Скляренко,Криворучко

Гончарова І.І., Скляренко О.В., Нагорний С.А.

Усіх

Леппа ,Гейда ,Прудніков

Попова,Ускова,Гейда

Всі викладачі цього семестру

Скляренко,Криворучка,Петров
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Усі викладачі, які проводили заняття в семестрі, продемонстрували високий рівень
професіоналізму, тому не можу виділити лише трьох — я ціную роботу кожного з них.

Скляренко, Криворучко, Леппа

Чалий О.І., Рижкова Т.М., Васильєва Ю.О..

Леппа Анастасія Львівна, Чалий О.І.,Рижкова Т.М.

Криворучко. Скляренко .

Ускова Л.М,Попова В.О,

Леппа Анастасія Львівна, Чалий Олександр Іванович

Чалий О.І Рижкова Т.М леппа А.Л

Чалий .Леппа .Рожкова

Всі викладачі доволі компетентні у своїх справі,задоволений усіма.

Чадний О.І., Петров В.М., Криворучко Ю. І.

Всім викладачам подяка, всі викладають по різному і дуже цікаво

Гончарова І.І.
Скляренко О.В.
Нагорний С.А.

Кошевий В.І.,Шабля В.П.,Бондарчук І.М.

Всі викладачі, виконували свою роботу, максимально високо.

Леппа А.Л., Чалий О.І., Рижкова Т.М.

Леппа, Чалий, Лисенко

Карась, Боднарчук, Гноєвий

Попова Вікторія, Боднарчук Ірина, Фєдяєва Анна.

не маю

Бондарчук

Лепса А. Л, Чалий О.І,Рижкова Т.М
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Криворучко Ю., Скляренко О., Петров В.

Криворучко, Чалий, Скляренко

Леппа.Чалий.Рижкова.

Якименко Т.І,; Гноєвий І.В.; Карась А.В.; Ускова Л.М,; Попова Вікторія

Гейда, Леппа, Скляренко

Гончарова І. І., Нагорный С. А.

Чалий Олександр

Чалий О.І., Леппа А.Л., Ринкова Т.М

Гончарова І.І.
Скляренко О.В.
Нагорний С.Л.

Федяєва,Гончарова,Гейда

Леппа Анастасія Львівна , Чалий О.І., Рижкова Т.М.

Леппа А.Л. Чалий О.І. Воронкова А.Л.

Скляренко, Криворучко, Леппа

Скляренко, Попова, Криворучко

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

62 відповіді

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

17,7%

82,3%
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Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

9 відповідей

-

Все влаштовує

Я відповів так

Не стикався

Я не стикався з проблемами.

Задоволен

.

Немає

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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